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| Ulohy za 3 body I

1. Krychle o objemu 1 dm? byla roziiznuta na dva shodné pravidelné étyrboké hranoly.
Urcete povrch jednoho z nich.

(A) 1,5dm? (B) 2dm? (C) 3dm? (D) 4dm? (E) 5dm?
2. Velky étverec byl rozdélen na mensi étverce podle obrazku. Kaz- v\ / \
dému z nich je vepsan vybarveny kruh. Jaka ¢ast ptivodniho ¢tverce \_
je obarvena? 2\ /
8n 137 3 3 n /O
(A) 9 B) 6 ©) - (D) 1 (E) 1 OO0,

3. Nocni vichiice naklonila vlajkovy stozar na Skolni budové. Pti pohledu ze severo-
zapadu se sklani napravo, pti pohledu z vychodu se také naklani vpravo. Ktery
z obrazkud znazornuje mozny pudorys stozaru?

(A) ‘ (B) ‘ () ‘ (D) ‘ (E) ‘

4. Kolik trojmistnych &isel délitelnych tfemi muZzeme vytvorit z &islic 1, 3 a 5? Cislice
l1ze pouzit vicekrat.

@A) 3 (B) 6 )9 (D) 18 (E) 27

5. Vypoctéte obsah trojuhelniku s vrcholy [p,ql, [3p.ql, [2p, 3q], kde p,q > 0.
(A) 3pq (B) pq (C) 2pq (D) 3pgq (E) 4pq

jsou ruzna realna ¢éisla. Primka protina parabolu na zaporné
poloose x a kladné poloose y. Ktera z nasledujicich rovnic mtize
byt rovnici této primky?

A)y=bx+c B)y=cx+b C)y=ax+b X

D)y=ax+c E)y=cx+a /\/ 0

6. Na obrazku je parabola o rovniciy = ax? + bx +c, kdea, b ac Y &
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7. Obdélnikovy list papiru ma strany délek x a y, kde x > y. Tento list predstavuje

10.

11.

12.

13.

plast dvou rotaénich valct. Urcete pomér objemu vyssiho ku objemu nizsiho valce.

(A) y? :x? B) y:x (C)1:1 D) x:y (E) x2 : y2

. Uvazujme dvé sjednoceni intervald A = (0;1) U (2;3) a B = (1;2) U (3;4). Urcete

mnozinu vSech ¢isel tvarua + b, kdea €A ab e B.

(A) (1,7) B) (1;5)uU BT ©€) (1;3)u3:T)
D) (1;3)u3;5)u(B;? (E) Zadna z ptredchozich

| Ulohy za 4 body I

. Jakou éast délitelud éisla 7! tvori lich4 éisla?

1 1 1 1 1

Kdyz zapiSeme cislice trojmistného ¢isla v opaéném poradi, dostaneme ¢islo o 99
vétsi nez puavodni ¢islo. Kolik takovych trojmistnych éisel existuje?

(A) 8 (B) 64 (C) 72 (D) 80 (E) 81

Do radku zapiSeme v néjakém potradi prvnich 1000 piirozenych ¢isel. Pro kazdou
trojici sousednich ¢éisel vypocteme jejich soucet. Urcete nejvétsi mozny pocet lichych
¢isel mezi témito soucty.

(A) 997 (B) 996 (C) 995 (D) 994 (E) 993

Velky trojahelnik na obrazku je rozdélen na sedm
mensich trojuhelnikt. Cislo uvniti kazdého z nich
udava jeho obvod. Zjistéte obvod velkého trojihelniku.

(A) 31 (B) 34 ©C) 41
(D) 62 (E) Zadny z ptredchozich

Na stole lezi provazek a na ném tfi mince (viz ob-
razek). Pod kazdou z minci se provazek kiizi jednim
ze zobrazenych zpusobi. Vypoctéte pravdépodobnost
vytvoreni uzlu po zatazeni za oba konce provazku.

1 1 1 3 3
A) 5 (B) 7 ©) 3 D) 7 (E) 3
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14. Oznaéme p(n) soucin vSech ¢islic desitkového zapisu prirozeného ¢isla n. Napriklad
p(23) =2 -3 = 6. Vypoctéte p(10) + p(11) + p(12) + ... + p(99) + p(100).

15.

16.

17.

18.

(A) 2025 (B) 4500 (C) 5005 (D) 5050

(E) jiny soucet

Rozpustilé sténé uchopilo konec toaletniho
papiru a rozbéhlo se vyznacenym smérem.

Jeden z uvedenych obrazkt znazornuje za-

vislost primeéru y role na délce x odmota-
ného papiru. Ktery?

X

y y Y y Y
(A) 1V (B) lk (€)4 (D)1N (E) ll\
[ 1 X [ 1 X 1 x [ 1 X 1 X

Na obrazku jsou tii é¢tverce PQRS, TUVR a UWXY dotyka-

jici se stranami. Body P, T' a X lezi na tézZe piimce. Obsahy P ¢ U w
¢tvercti PQRS a TUVR jsou po fadé 36 a 16. Urcete obsah r ]
trojihelniku PXV. Y—x
A) 142 ®B) 155 (©)16 (D) 173 (E) 18 S RV

| Ulohy za 5 bodii I

Tabulka 5x5 byla vyplnéna piirozenymi ¢isly. Pritom soucty ¢isel 16| |22

v kazdém tadku i v kazdém sloupci si byly rovny. Na obrazku 20| |21 2
vidite néktera z téchto &isel. Které &islo bylo ve tmavém poli? 25 1

(A) 8 ® 10 (©12 (D18  (E) 23 24 y 5] 16

Na obrazku je graf realné funkce f s definic-
nim oborem (—5;5). Kolik feseni ma rovnice

f(f(x) =0?

A2 ®»4 ©O6 @ODO7 (E)S8
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19.

20.

21.

22,

23.

24.

Na tabuli byla napsana ¢isla 1, 2, 7, 9, 10, 15 a 19. Dva hraci stiidavé mazali po
jednom ¢isle, az na tabuli zbylo jediné ¢islo. Soucet ¢isel smazanych jednim hracem
byl dvojnasobkem souctu ¢isel smazanych druhym hracem. Které ¢islo na tabuli
zustalo?

A) 7 B9 (C) 10 (D) 15 (E) 19

Funkce f je definovana nasledujicim zptsobem:
f(1) = 2 a pro vSechna realna ¢isla x ay plati f(x +y) = f(x) - f(y).

e F2) ) £(2021)
Vypoctéte m + ]@ +...+ 7(2020)
(A) O (B) % ) 2 (D) 2020 (E) jiné ¢islo

e S
Pét klokanic A, B, C, D a E ma po jednom klokanéti
a, b, ¢, d a e. Na horni skupinové fotografii stoji Dd c Ed e
pravé dvé klokanata vedle svych matek, na dolni
fotografii tak stoji pravé tii klokanata. Ktera klo-
kanice ma klokané a? Ad b Bd e Cﬂ d
(A) A (B) B <) C (D) D (E) E

Dﬁ a Eﬁ c

A
Trojihelnik ABC na obrazku byl rozdélen tiseCkami na ¢tyii
¢asti. Cisla ve trech z nich udavaji jejich obsahy. Urcete obsah 7
trojihelniku ABC. E
(A) 12 B) 125 (C) 13 D) 13,5 (E) 14 3
B C

Necht pro libovolné realné ¢islo % je M(k) maximem funkce y = |4x? — 4x + k| pro
x z intervalu (-1, 1). Najdéte nejmensi moznou hodnotu M (k).

(A) 4 ®B) g © 5 (D) % E) 8

Rovinna zrcadla OP a OQ sviraji podobné

jako na obrazku ostry uhel. Paprsek XY rov-

nobézny se zrcadlem OQ se odrazi od zrca- Y
dla OP v bodé Y. Po odrazech od zrcadel OQ !
a OP kolmo dopadne na zrcadlo OQ v bodé R. :
Délka tusecky OR je 5. Urcete vzdalenost pa- i
prsku XY od zrcadla OQ. i

A4 @B 45 (C)5 D) 55 (E)6 O 5 R Q
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